



HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2019/2020

Autor práce		Hana Svačinová			
Název práce		Ošetrovatelský proces u dítěte s poruchou příjmu potravy			
Vedoucí práce		Mgr. Eva Marková, Ph.D.			
Studijní obor		Všeobecná sestra (3CVS)			
Počet stran (úvod-závěr)	59	Počet stran teoretické části	31		
Počet stran praktické části	28	Počet příloh	1		
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	31	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	0		
Počet internetových zdrojů	8	Originalita práce v %	97 %		
Počet konzultací¹	5				
Sledovaná kritéria			neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.					
A	Úvodní část				
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství.			X	
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce (co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit).			X	
B	Dosavadní řešení problému				
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury (přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu).		X		
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci (kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury).	X			
C	Praktická část				
C1	Obsahová konzistence praktické části s částí teoretickou a s cíli práce.			X	
C2	Použití vhodných metod a nástrojů (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X	
D	Analytická část				
D1	Použitá metodika má požadované náležitosti a fáze/je provedena analýza získaných údajů.		X		
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce (obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji).			X	
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství				
E1	Splnění stanovených cílů práce.			X	
E2	Práce obsahuje doporučení pro praxi.			X	
E3	Výstupem práce je využitelný materiál.		X		
F	Formální úroveň práce				
F1	Úplnost obligátních náležitostí, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce (titulní list, čestné prohlášení, abstrakt, klíčová slova, přílohy).			X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň.		X		
F3	Stylistická a gramatická úroveň (terminologická správnost, překlepy, gramatické chyby, rozsah, proporcionalita...).		X		
F4	Bibliografie dle platné normy (správnost zápisu citací, citační nekázeň, dodržení ČSN 690: 2, 2011, harvardský styl zápisu zdrojů, dostačující počet zdrojů).		X		
F5	Respektování legislativních a etických norem.			X	

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Bakalářská práce nebyla obhájena v červnu 2019 (vedoucí Ing. Mikuláš Kvapil). Nyní ji autorka předkládá v přepracované verzi. Cílem bakalářské práce bylo popsat a analyzovat ošetrovatelskou péči o 14letou pacientku s mentální anorexií. Práce navazuje na absolventskou práci. V teoretických kapitolách jsou podrobněji popsány poruchy příjmu potravy a rozšířeny o méně časté. Kazuistika je propracovanější a doplněna o analytickou část.

Pozitiva:

Strukturovaný abstrakt

Použita relevantní a aktuální literatura

Popsána medicínská stránka poruch příjmu potravy i specifika ošetrovatelské péče, byť stručně.

Zmíněna též nedobrovolná hospitalizace.

Ochrana osobních dat pacientky byla ošetřena.

Obsáhle popsán problém pacientky, který ji přivedl k hospitalizaci.

Situační analýza je podrobná se zvýrazněním zjištěných problémů pacientky

Zhodnocení ošetrovatelské péče

Výstupem práce jsou doporučení pro praxi

Negativa:

Specifika ošetrovatelské péče mohla mít větší rozsah

V situační analýze obsaženy jak ošetrovatelské diagnózy, tak i ošetrovatelské problémy

V úvodu ke kapitole 12 autorka uvádí, že ke sběru dat byl zvolen model M. Gordonové, což není tak docela pravda, neboť pro sběr informací v rámci ošetrovatelské anamnézy byly použity domény NANDA.

Nedůsledně používány pomlčky a spojovníky (např. s. 23, 31, 36, 38, 47, 52)

Chybí mezera za interpunkcí (např. s. 24)

V seznamu literatury jsou bibliografické citace seřazeny podle abecedy a také očíslovány

Závěr:

Jde o přepracovanou verzi bakalářské práce, která nebyla v červnu 2019 obhájena. Cílem bakalářské práce bylo popsat a analyzovat ošetrovatelskou péči o 14letou pacientku s mentální anorexií. V teoretických kapitolách jsou popsány poruchy příjmu potravy. Autorka čerpá z relevantní a aktuální literatury. Jde spíše o prostou kompilaci. Hlavní cíl kazuistiky byl doplněn o specifické ošetrovatelské cíle. Autorka popisuje zhruba 14 dnů z hospitalizace pacientky. Tento časový údaj se však v textu obtížněji hledá. Ochrana osobních dat pacientky

byla ošetřena. Obsáhle je popsán pacientčin problém, který ji přivedl k hospitalizaci. Ke sběru informací o ní byly použity NANDA domény, nikoli model M. Gordonové, jak uvádí autorka na s. 46. Dále se zaměřila na podrobnější rozpracování tří nejaktuálnějších a nejakutnějších problémů pacientky. K diskusi v rámci obhajoby je, zda má mít ošetřovatelská diagnóza „Nevyvážená výživa: méně, než je potřeba organismu“ vysokou prioritu. Autorka provedla zhodnocení celkové péče a pokusila se o porovnání teoretických znalostí s praktickým provedením ošetřovatelské péče na oddělení. Výstupem práce jsou doporučení pro praxi vycházející ze zpracované kazuistiky. Byl prokázán efekt ošetřovatelského procesu, neboť došlo k částečnému zlepšení zdravotního stavu pacientky. Hospitalizace však dále pokračovala. V práci se vyskytují některé formální chyby.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		x			

V Praze dne 6. 1. 2020



Mgr. Eva Marková, Ph.D.

podpis